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Ⅰ．調査概要 

 

１ アンケートの目的 

本調査は、以下の項目を中心に市立伊勢総合病院の現状および職員の当院に対する意見や要望の把握

を行うことにより、新病院の建設基本計画策定に向けた検討資料を得ることを目的とする。 

1．当院の現状におけるソフト面とハード面の整備状況と、新病院で期待されるソフト面の整備とハ

ード面の整備の把握 

２．職員から見た当院と他地域医療機関の連携状況と、新病院で地域連携に必要となる要素の把握 

３．職員から見た既存の診療科のあり方の把握 

４．職員から見た夜間・休日の救急医療のあり方の把握 

５．職員から見た新病院建設場所の条件の把握 

６．職員から見た伊勢赤十字病院と当院の役割分担の把握 

 ７．職員が考える新病院の目標、理念の把握 

 

 

２ 対象者について 

調査対象者：市立伊勢総合病院勤務正職員 295 名（全数調査） 

 

 

３ 配布・回収について 

（１）配布数・配布方法 

295 票 総務課から各職員へ配布 

（２）回収数 

278 票（2012 年 4 月 25 日時点） 

（３）回収率 

94.2％ 
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Ⅱ．調査結果 
 

１．あなたの職員番号をお書きください。 

（１）回答者部門構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答率が 94.2％となっているため、回答者の部門構成は基本的に職員数の構成と近いものになっ

ていると考えられる。なお、19.8％の職員が職員番号未記入となっていた。 

（n=278） 

医療部, 8.6%

看護部, 

44.2%

医療技術部, 

17.6%

事務・健診※, 

9.7%

職員番号未記

入者, 19.8%

※事務職員と健診センター職員は合算で表記
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２．現在、あなたが所属する部門におけるソフト面（人員体制や仕組み・ルール等）について以下の項

目ごとに１～４のいずれか１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○部門別 

【医療部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体では、全ての項目において、『どちらかと言えばそう思わない』および『思わない』が過半数

となっており、病院職員が現状のソフト面に対して不満を持っていることが分かる。 

医療部では、『他医療部門との連携がスムーズである』の設問に対して『そう思う』および『どち

らかと言えばそう思う』が過半数を超えている。その一方で『適切な人数が配置されている』の設問

に対して、『そう思う』および『どちらかと言えばそう思う』が極めて低く、医師不足の状況が顕著

に表れている。 

看護部では、職員数が多いこともあり、全体と同じような傾向が見られるが、『そう思う』といっ

た回答割合が低い傾向が見られる。 

医療技術部では、『他医療部門との連携がスムーズである』、『職員の教育が充実している』、『コス

ト削減が徹底的に行われている』の設問に対して、概ね 50％の職員が『そう思う』および『どちら

かと言えばそう思う』と回答している。 

事務・健診では、『職場環境の改善が行われている』の設問に対して、『そう思う』と回答した割合

が最も高かった。また、いずれの項目に対しても未回答者が多い。 

職員番号未記入者については、記入者に比べ、いずれの項目に対しても『どちらかと言えばそう思

わない』および『思わない』と回答した割合が高くなっている。中でも『思わない』の割合が高くな

っており、現病院のソフト面に対する不満を持っている状況だと推察される。 

（n=278） 

（n=24） 

2.5%

3.6%

4.3%

2.5%

4.0%

1.5%

2.2%

3.2%

21.9%

23.4%

34.9%

21.6%

28.4%

36.3%

29.9%

30.2%

45.3%

39.9%

42.1%

48.2%

44.2%

44.6%

47.8%

43.2%

28.1%

31.7%

16.2%

25.2%

21.6%

16.5%

18.7%

22.3%

2.2%

1.4%

2.5%

2.5%

1.8%

1.1%

1.4%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のソフト面での整備は十分である

2．適切な人数が配置されている

3．他医療部門との連携がスムーズである

4．病院現場と事務局の意思疎通が円滑である

5．職員へ重要な情報が伝えられている

6．職員教育が充実している

7．職場環境の改善が行われている

8．コスト削減が徹底的に行われている

２．現在、あなたが所属する部門におけるソフト面（人員体制や仕組み・ルール等）について

以下の項目ごとに１～４のいずれかに○をつけてください

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答

16.6%

8.3%

29.1%

8.4%

8.4%

4.2%

4.2%

12.5%

12.5%

50.0%

37.5%

33.3%

29.2%

25.0%

20.8%

37.5%

37.5%

4.2%

33.3%

33.3%

50.0%

45.8%

50.0%

29.2%

41.7%

16.7%

20.8%

25.0%

20.8%

25.0%

25.0%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のソフト面での整備は十分である

2．適切な人数が配置されている

3．他医療部門との連携がスムーズである

4．病院現場と事務局の意思疎通が円滑である

5．職員へ重要な情報が伝えられている

6．職員教育が充実している

7．職場環境の改善が行われている

8．コスト削減が徹底的に行われている

２．現在、あなたが所属する部門におけるソフト面（人員体制や仕組み・ルール等）について

以下の項目ごとに１～４のいずれかに○をつけてください

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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【看護部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【医療技術部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【事務・健診】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員番号未記入者】 

 

 

 

 

 

 

（n=123） 

（n=49） 

（n=27） 

（n=55） 

0.8%

0.8%

0.8%

2.5%

1.7%

0.8%

0.8%

3.3%

22.8%

25.2%

35.0%

20.3%

34.1%

43.1%

32.5%

30.9%

50.4%

43.9%

43.9%

51.2%

43.1%

43.9%

48.0%

46.3%

24.4%

28.5%

19.5%

24.4%

20.3%

11.4%

17.9%

18.7%

1.6%

1.6%

0.8%

1.6%

0.8%

0.8%

0.8%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のソフト面での整備は十分である

2．適切な人数が配置されている

3．他医療部門との連携がスムーズである

4．病院現場と事務局の意思疎通が円滑である

5．職員へ重要な情報が伝えられている

6．職員教育が充実している

7．職場環境の改善が行われている

8．コスト削減が徹底的に行われている

２．現在、あなたが所属する部門におけるソフト面（人員体制や仕組み・ルール等）について

以下の項目ごとに１～４のいずれかに○をつけてください

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答

2.1%

6.1%

4.2%

2.1%

10.2%

4.0%

4.1%

30.6%

38.8%

46.9%

30.6%

28.6%

42.9%

45.0%

44.9%

57.1%

44.9%

46.9%

55.1%

44.9%

34.7%

46.9%

38.8%

10.2%

10.2%

10.2%

14.3%

18.4%

6.1%

12.2%

2.0%

2.0%

2.0%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のソフト面での整備は十分である

2．適切な人数が配置されている

3．他医療部門との連携がスムーズである

4．病院現場と事務局の意思疎通が円滑である

5．職員へ重要な情報が伝えられている

6．職員教育が充実している

7．職場環境の改善が行われている

8．コスト削減が徹底的に行われている

２．現在、あなたが所属する部門におけるソフト面（人員体制や仕組み・ルール等）について

以下の項目ごとに１～４のいずれかに○をつけてください

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答

3.8%

11.2%

3.8%

3.8%

7.5%

3.8%

14.9%

7.5%

25.9%

29.6%

29.6%

29.6%

29.6%

25.9%

29.6%

18.5%

33.3%

33.3%

37.0%

40.7%

37.0%

40.7%

37.0%

48.1%

25.9%

22.2%

11.1%

14.8%

18.5%

22.2%

14.8%

18.5%

11.1%

3.7%

18.5%

11.1%

7.4%

7.4%

3.7%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のソフト面での整備は十分である

2．適切な人数が配置されている

3．他医療部門との連携がスムーズである

4．病院現場と事務局の意思疎通が円滑である

5．職員へ重要な情報が伝えられている

6．職員教育が充実している

7．職場環境の改善が行われている

8．コスト削減が徹底的に行われている

２．現在、あなたが所属する部門におけるソフト面（人員体制や仕組み・ルール等）について

以下の項目ごとに１～４のいずれかに○をつけてください

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答

1.8%

1.8%

14.6%

7.3%

20.0%

5.4%

12.8%

23.7%

12.8%

25.5%

32.7%

30.9%

52.7%

45.5%

54.5%

54.5%

54.5%

34.5%

52.7%

58.2%

25.5%

47.3%

30.9%

21.8%

30.9%

40.0%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のソフト面での整備は十分である

2．適切な人数が配置されている

3．他医療部門との連携がスムーズである

4．病院現場と事務局の意思疎通が円滑である

5．職員へ重要な情報が伝えられている

6．職員教育が充実している

7．職場環境の改善が行われている

8．コスト削減が徹底的に行われている

２．現在、あなたが所属する部門におけるソフト面（人員体制や仕組み・ルール等）について

以下の項目ごとに１～４のいずれかに○をつけてください

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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３．現在、あなたが所属する部門におけるハード面（施設や設備、医療機器等）について以下の項目ご

とに１～４のいずれか１つに○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体では、『そう思う』および『どちらかと言えばそう思う』と回答した割合が過半数を超える項

目はなく、ハード面に対する不満を持っている状況が分かる。また、中でも『適切なスペースが確保

されている』の設問に対して『思わない』と回答した割合が 47.1％となっており、特に評価が低い。 

医療部では、『適切なスペースが確保されている』の設問に対して『どちらかと言えばそう思わな

い』および『思わない』と回答した割合が 91.7％となっており、特に評価が低い。その一方、『収入

の見込める医療機器等が整備されている』に対して、37.5％が『どちらかと言えばそう思う』と回

答しており、他部門より高くなっている。 

看護部では、職員数も多いこともあり、全体と同じ傾向を示している。 

医療技術部では、『十分な明るさが確保されている』、『職員への安全の配慮が行われている』の項

目について、『そう思う』および『どちらかと言えばそう思う』と回答した割合が過半数を超えてい

る。その一方で、『現状のハード面での整備は十分である』の設問に対して、『どちらかと言えばそう

思わない』および『思わない』と回答した割合が 93.9％となっており、他部門と比べても最もその

割合が高い。 

事務・健診では、『十分な明るさが確保されている』の項目に対して、『そう思う』および『どちら

かと言えばそう思う』と回答した割合が過半数を超えている。その一方で、『医療機器が充実してい

る』、『収入の見込める医療機器等が整備されている』の項目に対して、『そう思う』および『どちら

かと言えばそう思う』と回答した割合がいずれも 10％未満で、他部門と比べても最もその割合が低

い。 

（n=278） 

1.8%

2.9%

9.7%

2.6%

2.5%

0.8%

1.5%

1.5%

14.0%

13.7%

37.8%

31.3%

39.2%

20.1%

17.6%

21.9%

43.5%

35.6%

29.9%

40.6%

36.7%

40.6%

48.9%

45.7%

39.6%

47.1%

21.9%

24.8%

19.8%

37.4%

27.0%

21.9%

1.1%

0.7%

0.7%

0.7%

1.8%

1.1%

5.0%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のハード面での整備は十分である

2．適切なスペースが確保されている

3．十分な明るさが確保されている

4．建物の清潔さ・院内感染への配慮が行われている

5．職員への安全の配慮が行われている

6．職員の移動経路に配慮された部門配置となっている

7．医療機器が充実している

8．収入の見込める医療機器等が整備されている

３．現在、あなたが所属する部門におけるハード面（施設や設備、医療機器等）について以下

の項目ごとに１～４のいずれか１つに○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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○部門別 

【医療部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【看護部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【医療技術部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=24） 

（n=123） 

（n=49） 

12.5%
4.1%

12.5%

4.1%

8.4%

12.5%

4.2%
16.7%

16.7%

41.6%

25.0%

25.0%

37.5%

37.5%

54.2%

45.8%

50.0%

29.2%

33.3%

45.8%

50.0%

37.5%

37.5%

25.0%

29.2%

29.2%

41.7%

20.8%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のハード面での整備は十分である

2．適切なスペースが確保されている

3．十分な明るさが確保されている

4．建物の清潔さ・院内感染への配慮が行われている

5．職員への安全の配慮が行われている

6．職員の移動経路に配慮された部門配置となっている

7．医療機器が充実している

8．収入の見込める医療機器等が整備されている

３．現在、あなたが所属する部門におけるハード面（施設や設備、医療機器等）について以下

の項目ごとに１～４のいずれか１つに○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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1.7%

4.9%
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0.9%

0.7%

2.4%

17.9%

13.0%

43.9%

30.1%

39.8%

17.9%

16.3%

23.6%

40.7%

33.3%

26.8%

39.0%

37.4%

48.0%

56.9%

44.7%

39.8%

51.2%

22.8%

27.6%

21.1%

33.3%
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18.7%
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0.8%
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3.3%

10.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のハード面での整備は十分である

2．適切なスペースが確保されている

3．十分な明るさが確保されている

4．建物の清潔さ・院内感染への配慮が行われている

5．職員への安全の配慮が行われている

6．職員の移動経路に配慮された部門配置となっている

7．医療機器が充実している

8．収入の見込める医療機器等が整備されている

３．現在、あなたが所属する部門におけるハード面（施設や設備、医療機器等）について以下

の項目ごとに１～４のいずれか１つに○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答

2.0%

22.4%
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6.2%
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2.0%

6.1%

26.5%

42.9%

44.9%

57.1%

28.6%

28.5%

32.7%

49.0%

32.7%

26.5%

42.9%

28.6%

32.7%

38.8%

34.7%

44.9%

38.8%

8.2%

8.2%

6.1%

36.7%

32.7%

28.6%

2.0%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のハード面での整備は十分である

2．適切なスペースが確保されている

3．十分な明るさが確保されている

4．建物の清潔さ・院内感染への配慮が行われている

5．職員への安全の配慮が行われている

6．職員の移動経路に配慮された部門配置となっている

7．医療機器が充実している

8．収入の見込める医療機器等が整備されている

３．現在、あなたが所属する部門におけるハード面（施設や設備、医療機器等）について以下

の項目ごとに１～４のいずれか１つに○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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【事務・健診】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員番号未記入者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=27） 

（n=55） 

3.7%

11.2%

18.5%

3.8%

11.2%

3.8%

22.2%

18.5%

55.6%

40.7%

29.6%

33.3%

3.7%

7.4%

51.9%

37.0%

18.5%

40.7%

37.0%

22.2%

40.7%

48.1%

14.8%

29.6%

7.4%

11.1%

11.1%

37.0%

22.2%

11.1%

7.4%

3.7%

3.7%

11.1%

3.7%

33.3%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のハード面での整備は十分である

2．適切なスペースが確保されている

3．十分な明るさが確保されている

4．建物の清潔さ・院内感染への配慮が行われている

5．職員への安全の配慮が行われている

6．職員の移動経路に配慮された部門配置となっている

7．医療機器が充実している

8．収入の見込める医療機器等が整備されている

３．現在、あなたが所属する部門におけるハード面（施設や設備、医療機器等）について以下

の項目ごとに１～４のいずれか１つに○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答

1.8%

3.6%

1.8%

9.1%

5.5%
20.0%

23.6%

25.5%

9.1%

14.5%

9.2%

43.6%

34.5%

38.2%

38.2%

45.5%

43.6%

45.5%

54.5%

47.3%

58.2%

38.2%

38.2%

29.1%

45.5%

36.4%

32.7%

1.8%

1.8%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．現状のハード面での整備は十分である

2．適切なスペースが確保されている

3．十分な明るさが確保されている

4．建物の清潔さ・院内感染への配慮が行われている

5．職員への安全の配慮が行われている

6．職員の移動経路に配慮された部門配置となっている

7．医療機器が充実している

8．収入の見込める医療機器等が整備されている

３．現在、あなたが所属する部門におけるハード面（施設や設備、医療機器等）について以下

の項目ごとに１～４のいずれか１つに○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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４．地域の病院・診療所との地域連携状況についてお伺いします。当院は地域の病院・診療所と十分な

連携が行われていると思われますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域連携の状況に対して、概ね半数の職員が『はい』と回答している。ただし、事務・健診では、

『はい』と回答した割合が他部門と比べて低くなっているとともに、『未回答』の割合が高くなって

いる。『いいえ』と回答した割合は他部門に比べて事務・健診では高くなっている。 

 

（n=278） 

52.2%

54.2%

56.9%

51.0%

26.0%

54.5%

37.4%

37.5%

31.7%

44.9%

48.1%

38.2%

10.4%

8.3%

11.4%

4.1%

25.9%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

医療部

看護部

医療技術部

事務・健診

職員番号未記入者

４．当院は地域の病院・診療所と十分な連携が行われていると思われますか。

１．はい ２．いいえ 未回答
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５．地域の病院・診療所との連携をより推進するためには、どのような要素が必要であると思われます

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○自由記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域医療を推進するための要素として、『診療科の充実』が必要だとする意見が最も多い。また、『病

院施設、機器の共同利用』については、必要だとする意見の割合が低くなっている。 

 

（n=278） 

自由記述の内容を見ると、地域の病院・診療所との連携をより推進するため、職員確保が必要との

回答が自由記述には見られる。医師の確保はもちろんであるが、社会福祉士など、地域の医療機関と

の連携に関わる職員の増員が必要であるとの回答も見られる。 

※自由記述は自由記述された意見をその内容から各項目の要素に割り振っており、1 つの意見に複数の

要素が含まれている場合は、それぞれの要素に計上している。 

 （n=15） 

7

3

2

1 1 1 1 1 1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

５．地域の病院・診療所との連携をより推進するためには、どのような要素が必要で

あると思われますか。

次の項目のうち、あなたが望ましいと思う項目の右端空欄に○をつけてください。

７．その他 内容

74.1%

30.9%

48.9%

18.7%

48.9%

33.8%

25.9%

69.1%

51.1%

81.3%

51.1%

66.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．診療科の充実

2．医療機器の整備

3．療養環境の整備(建物・設備)

4．病院施設、機器の共同利用

5．地域連携機能の充実

6．地域の病院、診療所とのコミュニケー

ションの場の設定

５．地域の病院・診療所との連携をより推進するためには、どのような要素が必要であると

思われますか。

選択 未選択
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６．新病院の建替え整備に関して、ソフト面に期待する点についてお教えください。 

（１）病院全体の診療機能におけるソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つ

に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

○全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○部門別 

【医療部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

病院全体の診療機能におけるソフト面への期待として、全体では、療養病床の充実を除く全ての項

目に対して『そう思う』および『どちらかと言えばそう思う』という意見が 75%を超えている。 

医療部、看護部、医療技術部、事務・健診でも同様に全ての項目に対して『そう思う』および『ど

ちらかと言えばそう思う』という意見が過半数を超えている。 

職員番号未記入者については、記入者に比べて、『療養病床の充実』および『回復期リハビリテー

ション病棟の整備』に対して『どちらかと言えばそう思わない』および『思わない』とする割合が高

い。 

（n=278） 

（n=24） 

43.9%

31.7%

43.2%

32.3%

56.1%

28.1%

36.4%

41.1%

45.0%

47.9%

43.9%

36.7%

44.6%

45.3%

54.3%

36.0%

41.0%

44.2%

46.0%

43.5%

43.5%

37.1%

14.4%

18.7%

7.2%

7.6%

4.3%

24.1%

14.7%

10.1%

9.7%

5.8%

7.2%

4.3%

4.3%

1.8%

1.8%

0.7%

5.4%

2.5%

1.4%

1.1%

1.4%

3.2%

0.7%

0.7%

2.5%

4.0%

2.9%

1.4%

2.2%

1.4%

0.7%

1.4%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．救急医療体制の充実

2．高度な医療に対応できる体制の充実

3．医療情報システムの強化とそれによる運営改善

4．クリニカルパスを活用した効率的な医療の推進

5．患者のQOLを考慮した患者の状態に応じた医療の提供

6．療養病床の充実

7．回復期リハビリテーション病棟の整備

8．緩和ケア等、終末期医療の充実

9．公衆衛生活動(健康診断等)の充実

10．地域の医療機関への支援体制の充実(さらなる地域連携の推進)

11．災害時の医療提供体制の充実

（１）病院全体の診療機能におけるソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つ

に○を付けてくだ さい。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答

41.7%

29.2%

24.9%

20.8%

37.4%

20.9%

16.6%

24.9%

25.0%

41.7%

25.0%

33.3%

54.2%

66.7%

54.2%

50.0%

33.3%

54.2%

54.2%

45.8%

45.8%

33.3%

16.7%

8.3%

4.2%

20.8%

4.2%

37.5%

25.0%

16.7%

29.2%

8.3%

25.0%

8.3%

8.3%

4.2%

4.2%

8.3%

4.2%

4.2%

4.2%

16.7%

4.2%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．救急医療体制の充実

2．高度な医療に対応できる体制の充実

3．医療情報システムの強化とそれによる運営改善

4．クリニカルパスを活用した効率的な医療の推進

5．患者のQOLを考慮した患者の状態に応じた医療の提供

6．療養病床の充実

7．回復期リハビリテーション病棟の整備

8．緩和ケア等、終末期医療の充実

9．公衆衛生活動(健康診断等)の充実

10．地域の医療機関への支援体制の充実(さらなる地域連携の推進)

11．災害時の医療提供体制の充実

（１）病院全体の診療機能におけるソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つ

に○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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【看護部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【医療技術部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=123） 

（n=49） 

38.2%

32.5%

36.6%

33.3%

53.7%

34.2%

37.4%

42.3%

43.9%

49.6%

45.4%

36.6%

39.0%

50.4%

56.9%

38.2%

43.1%

49.6%

46.3%

48.0%

43.1%

35.8%

19.5%

22.8%

6.5%

4.1%

6.5%

19.5%

10.6%

9.8%

7.3%

5.7%

4.9%

4.9%

4.9%

2.4%

3.3%

1.6%

0.8%

0.8%

3.3%

0.8%

0.8%

4.1%

2.4%

1.6%

1.6%

1.6%

0.8%

0.8%

1.6%

10.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．救急医療体制の充実

2．高度な医療に対応できる体制の充実

3．医療情報システムの強化とそれによる運営改善

4．クリニカルパスを活用した効率的な医療の推進

5．患者のQOLを考慮した患者の状態に応じた医療の提供

6．療養病床の充実

7．回復期リハビリテーション病棟の整備

8．緩和ケア等、終末期医療の充実

9．公衆衛生活動(健康診断等)の充実

10．地域の医療機関への支援体制の充実(さらなる地域連携の推進)

11．災害時の医療提供体制の充実

（１）病院全体の診療機能におけるソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つ

に○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答

55.1%

38.8%

69.4%

30.6%

77.6%

24.5%

49.0%

49.0%

65.3%

61.3%

53.0%

40.8%

44.9%

28.6%

63.3%

22.4%

53.1%

42.9%

38.8%

28.6%

36.7%

34.7%

4.1%

16.3%

2.0%

6.1%

20.4%

6.1%

8.2%

4.1%

4.1%

2.0%

2.0%

2.0%

2.0%

2.0%

2.0%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．救急医療体制の充実

2．高度な医療に対応できる体制の充実

3．医療情報システムの強化とそれによる運営改善

4．クリニカルパスを活用した効率的な医療の推進

5．患者のQOLを考慮した患者の状態に応じた医療の提供

6．療養病床の充実

7．回復期リハビリテーション病棟の整備

8．緩和ケア等、終末期医療の充実

9．公衆衛生活動(健康診断等)の充実

10．地域の医療機関への支援体制の充実(さらなる地域連携の推進)

11．災害時の医療提供体制の充実

（１）病院全体の診療機能におけるソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つ

に○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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【事務・健診】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員番号未記入者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=27） 

（n=55） 

70.4%

25.9%

51.9%

26.0%

40.8%

29.7%

55.6%

37.0%

66.7%

55.6%

44.5%

14.8%

59.3%

33.3%

48.1%

44.4%

29.6%

29.6%

55.6%

25.9%

40.7%

44.4%

7.4%

7.4%

11.1%

3.7%

25.9%

7.4%

3.7%

3.7%

3.7%

11.1%

3.7%

3.7%

3.7%

22.2%

14.8%

3.7%

7.4%

7.4%

3.7%

3.7%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．救急医療体制の充実

2．高度な医療に対応できる体制の充実

3．医療情報システムの強化とそれによる運営改善

4．クリニカルパスを活用した効率的な医療の推進

5．患者のQOLを考慮した患者の状態に応じた医療の提供

6．療養病床の充実

7．回復期リハビリテーション病棟の整備

8．緩和ケア等、終末期医療の充実

9．公衆衛生活動(健康診断等)の充実

10．地域の医療機関への支援体制の充実(さらなる地域連携の推進)

11．災害時の医療提供体制の充実

（１）病院全体の診療機能におけるソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つ

に○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答

34.5%

27.2%

38.2%

40.1%

58.2%

20.1%

21.8%

40.1%

27.4%

31.0%

40.0%

45.5%

45.5%

45.5%

43.6%

32.7%

34.5%

36.4%

43.6%

54.5%

50.9%

40.0%

14.5%

21.8%

12.7%

12.7%

5.5%

30.9%

30.9%

14.5%

14.5%

12.7%

10.9%

5.5%

5.5%

1.8%

1.8%

1.8%

12.7%

7.3%

1.8%

3.6%

3.6%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

3.6%

1.8%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．救急医療体制の充実

2．高度な医療に対応できる体制の充実

3．医療情報システムの強化とそれによる運営改善

4．クリニカルパスを活用した効率的な医療の推進

5．患者のQOLを考慮した患者の状態に応じた医療の提供

6．療養病床の充実

7．回復期リハビリテーション病棟の整備

8．緩和ケア等、終末期医療の充実

9．公衆衛生活動(健康診断等)の充実

10．地域の医療機関への支援体制の充実(さらなる地域連携の推進)

11．災害時の医療提供体制の充実

（１）病院全体の診療機能におけるソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つ

に○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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○自由記述 

 

 

 

 

 

 

 

自由記述では、診療機能のソフト面を整備していく上で、職員の確保が必要と考えられている、ま

た、職員確保することによって、業務改善に繋がるといった意見も見られる。 

※自由記述は自由記述された意見をその内容から各項目の要素に割り振っており、1 つの意見に複数の

要素が含まれている場合は、それぞれの要素に計上している。 

 

 （n=6） 

3 3

1 1

0

1

2

3

4

職員確保 業務改善 制度面でのアクセス改善 訪問看護

６．新病院の建替え整備に関して、ソフト面に期待する点についてお教えくださ い。

（１）病院全体の診療機能におけるソフト面への期待について以下 の項目ご とに

１～４のいずれか１つに○を付けてください。
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（２）患者サービスにおけるソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つに○を

付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○自由記述 

 

 

 

 

 

5 

患者サービスにおけるソフト面への期待として、全体では、全ての項目に対して『そう思う』およ

び『どちらかと言えばそう思う』という意見が過半数を超えている。 

また、『医療事故の防止等、医療安全の徹底強化』および『患者への対応や診療に関する説明の充

実』が『そう思う』および『どちらかと言えばそう思う』の合計の割合が高い 2 項目になっている。 

（n=278） 

自由記述では、『患者家族への配慮』や『訪問看護サービスの実施』、『地域連携』や『相談・講演

会の開催』などが患者サービスに必要なものとする意見があった。 

※自由記述は自由記述された意見をその内容から各項目の要素に割り振っており、1 つの意見に複数の

要素が含まれている場合は、それぞれの要素に計上している。 

 

 
（n=5） 

1 1 1 1 1 1

0

1

2

６．新病院の建替え整備に関して、ソフト面に期待する点についてお教えください。

（２）患者サービスにおけるソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４の

いずれか１つに○を付けてください。

47.9%

63.7%

62.3%

54.3%

36.3%

42.0%

43.5%

30.9%

32.7%

36.3%

50.0%

43.2%

4.3%

3.2%

3.2%

5.8%

10.1%

6.5%

2.5%

1.1%

0.7%

1.8%

2.2%

2.5%

1.8%

1.1%

1.1%

1.8%

1.4%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．患者の評価を反映させた患者サービスの

充実

2．医療事故の防止等、医療安全の徹底強化

3．患者への対応や診療に関する説明の充実

4．待ち時間の短縮

5．診療案内（ホームページ、パンフレット

等）の充実

6．地域への情報提供等の広報活動の推進

（２）患者サービスにおけるソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか

１つに○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答



16 

 

（３）職員が快適に働くためのソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つに○ 

を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○自由記述 

 

 

 

 

 

職員が快適に働くためのソフト面への期待として、全ての項目に対して『そう思う』および『どち

らかと言えばそう思う』という意見が過半数を超えている。 

（n=278） 

自由記述では、主な回答として、職員の適切な配置などの『業務改善』や『労務環境の改善』など

が見られる。 

※自由記述は自由記述された意見をその内容から各項目の要素に割り振っており、1 つの意見に複数の

要素が含まれている場合は、それぞれの要素に計上している。 

 

 （n=7） 

4

2

1 1

0

1

2

3

4

5

業務改善 労務環境の改善 職員育成 職員確保

６．新病院の建替え整備に関して、ソフト面に期待する点についてお教えください。

（３）職員が快適に働くためのソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４

のいずれか１つに○を付けてください。

74.5%

62.2%

64.7%

57.3%

68.8%

53.9%

20.1%

34.2%

28.8%

34.9%

26.6%

33.8%

3.6%

2.5%

3.2%

5.0%

2.5%

5.8%

1.1%

0.7%

2.2%

1.4%

1.4%

1.1%

0.7%

0.4%

1.1%

1.4%

0.7%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．医師や看護師、コメディカルスタッフ等の適正配置

2．業務改善等、労務環境改善のさらなる推進

3．診療科・職種の枠をこえた、院内連携(チーム医療）

のさらなる推進

4．研修指導体制の充実・人材育成の充実

5．モチベーションの向上等の意識改革の推進

6．各種委員会の見直し

（３）職員が快適に働くためのソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれ

か１つに○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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７．新病院の建替え整備に関して、ハード面に期待する点について教えてください。 

（１）病院全体の診療機能におけるハード面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つ

に○を付けてください。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○自由記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

病院全体の診療機能におけるハード面への期待として、『ヘリコプターの受け入れのためのヘリポ

ートの整備』を除く全ての項目に対して『そう思う』および『どちらかと言えばそう思う』という意

見が過半数を超えている。 

（n=278） 

自由記述では、新病院の診療機能におけるハード面への期待として、病室の改善など、患者の入院

に関する療養環境の充実や面談室・相談室等の診療関連諸室の充実、職員アメニティに関する意見が

見られる。 

※自由記述は自由記述された意見をその内容から各項目の要素に割り振っており、1 つの意見に複数の

要素が含まれている場合は、それぞれの要素に計上している。 

 

 （n=5） 

3 3

2

0

1

2

3

4

診療関連諸室の充実 療養環境の充実 職員アメニティの充実

７．新病院の建替え整備に関して、ハード面に期待する点について教えてください。

（１）病院全体の診療機能におけるハード面への期待について以下の項目ごとに１

～４のいずれか１つに○を付けてください。

39.3%

23.3%

45.0%

38.1%

46.8%

49.7%

42.1%

48.9%

74.1%

74.5%

48.9%

55.7%

12.5%

41.7%

48.2%

45.7%

47.8%

40.6%

39.9%

42.8%

36.3%

20.5%

19.8%

38.8%

33.5%

21.6%

12.9%

19.1%

5.4%

9.0%

8.6%

8.3%

10.8%

11.9%

3.2%

3.2%

9.4%

7.2%

32.4%

3.6%

4.7%

0.7%

2.2%

2.2%

0.7%

2.9%

0.7%

1.1%

1.1%

1.1%

1.1%

31.3%

2.5%

4.7%

3.2%

2.9%

1.8%

1.4%

1.4%

2.2%

1.1%

1.4%

1.8%

2.5%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１． 高度医療機器等、医療機器の充実

２． ハイブリッド手術室なども含めた手術室の拡充

３． 内視鏡手術等、日帰り手術の拡充

４． ICU等の集中治療スペースの整備

５． リハビリスペースの拡充

６． 感染症対策に配慮された部門配置

７． 将来的な拡張が可能な建物構造

８． エレベータの充実

９． 介助を行いやすいように、トイレを拡充

１０．患者の移動経路を考慮した部門配置

１１．搬送機の導入等、物流の移動経路の充実

１２．診療の効率化のためのスタッフの移動経路の確保

１３．ヘリコプターの受け入れのためのヘリポートの整備

（１）病院全体の診療機能におけるハード面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つに

○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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（２）患者サービスにおけるハード面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つに○を

付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○自由記述 

 

 

 

患者サービスにおけるハード面への期待として、いずれの項目においても『そう思う』および『ど

ちらかと言えばそう思う』が過半数を超えている。 

（n=278） 

自由記述では、空間づくりなどの療養環境の充実、患者用トイレ、休憩可能スペースの拡充や託児

施設、行政・福祉の各種サービス窓口など、受診者の利便性を高める具体的な意見が見られる。 

※自由記述は自由記述された意見をその内容から各項目の要素に割り振っており、1 つの意見に複数の

要素が含まれている場合は、それぞれの要素に計上している。 

 

 
（n=7） 

3

2

1 1

0

1

2

3

4

７．新病院の建替え整備に関して、ハード面に期待する点について教えてください。

（２）患者サービスにおけるハード面への期待について以下の項目ごとに１～４の

いずれか１つに○を付けてください。

46.7%

54.0%

79.5%

64.6%

67.3%

60.4%

53.1%

42.1%

36.0%

17.3%

28.1%

25.5%

31.7%

36.0%

7.6%

8.6%

1.8%

5.8%

5.4%

6.8%

7.6%

2.2%

0.7%

0.7%

0.4%

1.1%

0.4%

1.1%

1.4%

0.7%

0.7%

1.1%

0.7%

0.7%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．病院だけでなく病院周辺の環境整備への注力

2．個室病室の拡充

3．院内バリアフリーの充実

4．明瞭な院内表示や待合スペースの拡充等、来院

者アメニティの充実

5．診療・検査までの経路の短縮化

6．食堂や売店の充実

7．駐車場スペースの拡充

（２）患者サービスにおけるハード面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つに

○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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（３）職員が快適に働くためのハード面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つに○ 

を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○自由記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

職員が快適に働くためのハード面への期待として、いずれの項目においても『そう思う』および『ど

ちらかと言えばそう思う』が過半数を超えている。逆に、会議スペースや研修・研究スペースにおけ

る『そう思う』の回答割合は低い。 

（n=278） 

自由記述では、職員アメニティの充実を中心とした具体的な意見が見られる。職員用トイレの拡充

や職員用駐車場の整備が求められており、中にはリハビリ施設を時間外で職員厚生として利用するこ

とを回答している記述もある。 

※自由記述は自由記述された意見をその内容から各項目の要素に割り振っており、1 つの意見に複数の

要素が含まれている場合は、それぞれの要素に計上している。 

 
（n=6） 

4

1 1 1

0

1

2

3

4

5

職員アメニティの充実 部門配置の適切化 情報機器関係の充実 労務環境の改善

７．新病院の建替え整備に関して、ハード面に期待する点について教えてください。

（３）職員が快適に働くためのソフト面への期待について以下の項目ごとに１～４

のいずれか１つに○を付けてください。

56.8%

57.2%

23.8%

33.4%

46.1%

55.1%

34.5%

36.0%

51.8%

47.8%

44.2%

33.8%

6.5%

4.7%

20.1%

14.4%

8.3%

7.2%

0.7%

2.5%

2.2%

0.7%

0.7%

2.2%

1.4%

1.8%

2.2%

0.7%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．診療・執務スペースの拡充

2．当直室や休憩室の拡充

3．会議スペースの拡充

4．研修・研究施設の充実

5．職員用保育施設の充実

6．食堂や売店の充実

（３）職員が快適に働くためのハード面への期待について以下の項目ごとに１～４のいずれか１つに

○を付けてください。

１．そう思う ２．どちらかと言えばそう思う ３．どちらかと言えばそう思わない ４．思わない 未回答
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８．新病院の整備に向け、既存の診療科のあり方について、あなたの考えに近い番号１～４に○をつけ

てください。また、その他必要な診療科があれば、項番１８にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

○全体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○部門別 

【医療部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

診療科については、内科、循環器科、神経内科、外科については職種を問わず『充実させるべき』

という意見が過半数を超えている。次いで整形外科、脳神経外科では職種別でもほとんどが『充実さ

せるべき』という意見が過半数を超えている。 

皮膚科、泌尿器科については、部門によって多少差は見られるものの、『現状を維持』という意見

が概ね過半数を占めている。 

さらに小児科、精神科については、『必ずしも必要とは思わない』といった意見が確認できる。 

（n=278） 

（n=24） 

73.7%

66.9%

63.3%

63.7%

57.5%

44.2%

43.5%

38.9%

30.8%

34.9%

42.9%

25.5%

29.6%

57.2%

42.4%

39.9%

42.5%

17.3%

24.8%

27.0%

27.3%

33.5%

41.7%

20.9%

38.1%

56.5%

53.2%

46.0%

45.7%

35.6%

20.9%

46.8%

47.5%

43.9%

1.1%

0.4%

0.4%

0.7%

14.4%

8.6%

2.2%

1.4%

1.4%

15.5%

9.0%

5.0%

0.7%

2.5%

2.5%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

2.2%

8.3%

3.2%

1.1%

1.1%

0.7%

3.6%

12.9%

2.9%

0.7%

1.1%

0.7%

7.2%

7.2%

8.6%

8.3%

8.3%

11.2%

12.9%

11.2%

9.4%

9.4%

9.0%

9.7%

12.9%

14.0%

9.4%

9.0%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．内科

2．循環器科

3．神経内科

4．外科

5．整形外科

6．形成外科

7．小児科

8．産婦人科

9．皮膚科

10．泌尿器科

11．眼科

12．耳鼻いんこう科

13．精神科

14．脳神経外科

15．歯科口腔外科

16．麻酔科

17．放射線科

８．新病院の整備に向け、既存の診療科のあり方について、あなたの考えに近い番号１～４に○をつけてください。

また、その他必要な診療科があれば、項番１８にお書きください。

１．充実させるべき ２．現状を維持 ３．縮小せざるを得ない ４．必ずしも必要とは思わない 未回答

75.0%

70.8%

62.5%

58.3%

50.0%

41.6%

45.9%

41.7%

25.0%

41.6%

41.6%

33.3%

20.9%

66.7%

29.1%

37.5%

37.4%

8.3%

12.5%

12.5%

25.0%

33.3%

37.5%

20.8%

33.3%

58.3%

41.7%

37.5%

41.7%

37.5%

8.3%

54.2%

45.8%

41.7%

8.3%

8.3%

8.3%

8.3%

8.3%

4.2%

4.2%

4.2%

4.2%

4.2%

4.2%

4.2%

8.3%

4.2%

4.2%

4.2%

4.2%

4.2%

12.5%

4.2%

4.2%

4.2%

4.2%

12.5%

12.5%

20.8%

12.5%

12.5%

16.7%

16.7%

12.5%

12.5%

12.5%

16.7%

12.5%

20.8%

12.5%

12.5%

12.5%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．内科

2．循環器科

3．神経内科

4．外科

5．整形外科

6．形成外科

7．小児科

8．産婦人科

9．皮膚科

10．泌尿器科

11．眼科

12．耳鼻いんこう科

13．精神科

14．脳神経外科

15．歯科口腔外科

16．麻酔科

17．放射線科

８．新病院の整備に向け、既存の診療科のあり方について、あなたの考えに近い番号１～４に○をつけてください。

また、その他必要な診療科があれば、項番１８にお書きください。

１．充実させるべき ２．現状を維持 ３．縮小せざるを得ない ４．必ずしも必要とは思わない 未回答
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【看護部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【医療技術部】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=123） 

（n=49） 

72.3%

66.7%

61.8%

61.8%

61.8%

42.3%

40.6%

37.3%

32.6%

26.1%

43.9%

18.6%

31.6%

50.3%

46.3%

44.0%

43.2%

22.0%

27.6%

31.7%

31.7%

32.5%

48.8%

22.0%

39.0%

57.7%

64.2%

50.4%

48.8%

37.4%

28.5%

47.2%

46.3%

46.3%

16.3%

9.8%

2.4%

2.4%

22.0%

10.6%

6.5%

0.8%

2.4%

2.4%

0.8%

0.8%

0.8%

0.8%

0.8%

1.6%

8.9%

4.1%

0.8%

0.8%
0.8%

4.1%

9.8%

3.3%

0.8%

1.6%

0.8%

4.9%

4.9%

5.7%

5.7%

4.9%

7.3%

12.2%

9.8%

6.5%

6.5%

4.9%

6.5%

10.6%

11.4%

4.9%

5.7%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．内科

2．循環器科

3．神経内科

4．外科

5．整形外科

6．形成外科

7．小児科

8．産婦人科

9．皮膚科

10．泌尿器科

11．眼科

12．耳鼻いんこう科

13．精神科

14．脳神経外科

15．歯科口腔外科

16．麻酔科

17．放射線科

８．新病院の整備に向け、既存の診療科のあり方について、あなたの考えに近い番号１～４に○をつけてください。

また、その他必要な診療科があれば、項番１８にお書きください。

１．充実させるべき ２．現状を維持 ３．縮小せざるを得ない ４．必ずしも必要とは思わない 未回答

93.9%

87.8%

79.6%

75.5%

63.2%

53.1%

57.2%

53.1%

32.7%

51.0%

44.9%

36.8%

32.7%

71.4%

53.0%

40.8%

48.9%

4.1%

12.2%

16.3%

20.4%

28.6%

34.7%

24.5%

36.7%

57.1%

40.8%

44.9%

51.0%

44.9%

14.3%

38.8%

53.1%

42.9%

12.2%

4.1%

2.0%

2.0%

6.1%

4.1%

10.2%

2.0%

4.1%

4.1%

8.2%

12.2%

6.1%

6.1%

10.2%

8.2%

8.2%

10.2%

6.1%

10.2%

8.2%

6.1%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．内科

2．循環器科

3．神経内科

4．外科

5．整形外科

6．形成外科

7．小児科

8．産婦人科

9．皮膚科

10．泌尿器科

11．眼科

12．耳鼻いんこう科

13．精神科

14．脳神経外科

15．歯科口腔外科

16．麻酔科

17．放射線科

８．新病院の整備に向け、既存の診療科のあり方について、あなたの考えに近い番号１～４に○をつけてください。

また、その他必要な診療科があれば、項番１８にお書きください。

１．充実させるべき ２．現状を維持 ３．縮小せざるを得ない ４．必ずしも必要とは思わない 未回答
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【事務・健診】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員番号未記入者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（n=27） 

（n=55） 

70.4%

55.6%

51.9%

66.7%

48.2%

33.4%

40.8%

33.4%

26.0%

37.1%

33.4%

26.0%

22.3%

70.4%

25.9%

26.0%

33.4%

3.7%

18.5%

25.9%

14.8%

33.3%

33.3%

18.5%

33.3%

48.1%

40.7%

40.7%

33.3%

18.5%

3.7%

51.9%

40.7%

33.3%

7.4%

3.7%

3.7%

3.7%

7.4%

7.4%

3.7%

7.4%

11.1%

11.1%

3.7%

14.8%

11.1%

7.4%

14.8%

7.4%

3.7%

3.7%

11.1%

29.6%

3.7%

18.5%

22.2%

18.5%

18.5%

18.5%

22.2%

18.5%

18.5%

18.5%

18.5%

18.5%

18.5%

18.5%

22.2%

18.5%

18.5%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．内科

2．循環器科

3．神経内科

4．外科

5．整形外科

6．形成外科

7．小児科

8．産婦人科

9．皮膚科

10．泌尿器科

11．眼科

12．耳鼻いんこう科

13．精神科

14．脳神経外科

15．歯科口腔外科

16．麻酔科

17．放射線科

８．新病院の整備に向け、既存の診療科のあり方について、あなたの考えに近い番号１～４に○をつけてください。

また、その他必要な診療科があれば、項番１８にお書きください。

１．充実させるべき ２．現状を維持 ３．縮小せざるを得ない ４．必ずしも必要とは思わない 未回答

60.0%

52.7%

58.2%

58.2%

50.9%

47.3%

38.1%

31.0%

30.9%

36.4%

43.7%

27.3%

29.1%

49.2%

38.2%

38.2%

41.8%

29.1%

38.2%

32.7%

30.9%

40.0%

38.2%

16.4%

41.8%

56.4%

50.9%

43.6%

41.8%

30.9%

23.6%

47.3%

49.1%

45.5%

1.8%

1.8%

18.2%

10.9%

3.6%

1.8%

1.8%

18.2%

7.3%

3.6%

1.8%

10.9%

1.8%

1.8%

14.5%

3.6%

9.1%

9.1%

9.1%

10.9%

9.1%

10.9%

16.4%

14.5%

9.1%

10.9%

10.9%

10.9%

18.2%

20.0%

14.5%

12.7%

12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．内科

2．循環器科

3．神経内科

4．外科

5．整形外科

6．形成外科

7．小児科

8．産婦人科

9．皮膚科

10．泌尿器科

11．眼科

12．耳鼻いんこう科

13．精神科

14．脳神経外科

15．歯科口腔外科

16．麻酔科

17．放射線科

８．新病院の整備に向け、既存の診療科のあり方について、あなたの考えに近い番号１～４に○をつけてください。

また、その他必要な診療科があれば、項番１８にお書きください。

１．充実させるべき ２．現状を維持 ３．縮小せざるを得ない ４．必ずしも必要とは思わない 未回答
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○自由記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自由記述では、脳神経外科の再開や回復期リハビリテーション病棟設置に関連してリハビリテーシ

ョン科を望む回答が見られ、理由として救急体制の充実のため等、選択回答項目の具体的・補足的な

内容となっている。他に、小児科等、現在、非常勤対応となっている診療科の常勤医師の確保といっ

た意見も見られる。 

※自由記述は自由記述された意見をその内容から各項目の要素に割り振っており、1 つの意見に複数の

要素が含まれている場合は、それぞれの要素に計上している。 

 

（n=17） 

5

3 3 3

2 2

1 1 1

0

1

2

3

4

5

6

８．新病院の整備に向け、既存の診療科のあり方について、あなたの考えに近い番号１

～４に○をつけてください。また、その他必要な診療科があれば、項番１８にお

書きください。
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９．新病院の整備に向け、急性期医療の機能として夜間・休日の救急医療のあり方について、あなたの 

考えに近い番号１～４に○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

部門を問わず『救急の受け入れ範囲をさらに拡大し充実させていく』および『現状を維持しながら

各科工夫してさらに受け入れる』で過半数を超えており、救急医療の充実に肯定的な意見が多く見ら

れる。ただし、『縮小または廃止の方向へ考える』といった意見も若干確認できる。 

（n=278） 

34.5%

30.5%

26.0%

57.1%

48.2%

29.1%

43.9%

39.1%

46.3%

38.8%

37.0%

49.1%

15.8%

17.4%

22.0%

4.1%

3.7%

18.2%

4.0%

13.0%

3.3%

11.1%

1.8%

1.8%

2.4%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

医療部

看護部

医療技術部

事務・健診

職員番号未記入者

９．新病院の整備に向け、急性期医療の機能として夜間・休日の救急医療のあり方に

ついて、あなたの考えに近い番号１～４に○をつけてください。

１．救急の受け入れ範囲をさらに拡大し充実させていく ２．現状を維持しながら各科工夫してさらに受け入れる

３．5対1の輪番制を維持し現状通り続ける ４．縮小または廃止の方向へ考える

未回答
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10

2 2
1 1 1 1

0

2

4

6

8

10

12

１０．新病院の建設場所の条件として何が重要と考えますか。右端空欄に○をつけてく

ださい。（３つまでお選びください）

１０．新病院の建設場所の条件として何が重要と考えますか。右端空欄に○をつけてください。（３つ

までお選びください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○自由記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新病院の建設場所の条件については、『バス、電車などの公共交通機関が利用しやすい場所』とい

った意見が最も多い。また、『周辺の道路が混雑しない場所』、『病院の位置が分かりやすい場所』、『幹

線道路に面している場所』が次いで多く、患者の来院と職員の通勤に関する項目の意見が多い。 

（n=278） 

自由記述では、災害の影響を受けないことを挙げる回答が多く見られる。また、伊勢赤十字病院と

の位置関係を気にする回答も自由記述には見られる。 

※自由記述は自由記述された意見をその内容から各項目の要素に割り振っており、1 つの意見に複数の

要素が含まれている場合は、それぞれの要素に計上している。 

 

 （n=7） 

31.7%

37.8%

38.8%

82.4%

14.4%

12.6%

14.0%

12.2%

68.3%

62.2%

61.2%

17.6%

85.6%

87.4%

86.0%

87.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1．幹線道路に面している場所

2．病院の位置が分かりやすい場所

3．周辺の道路が混雑しない場所

4．バス、電車などの公共交通機関が利用しやすい場所

6．自然と接することができ、閑静な場所

7．周辺に公共施設がある場所

8．周辺の騒音等の影響を受けない場所

9．広い敷地でゆったりとした場所

１０．新病院の建設場所の条件として何が重要と考えますか。右端空欄に○をつけてください。（３つま

でお選びください）

選択 未選択
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１１．伊勢赤十字病院と当院の関係において当院が担う役割が何であるか、あなたの意見をお書きく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伊勢赤十字病院に対する市立伊勢総合病院の役割は、『伊勢赤十字病院が担っていない、また担え

ない分野を担うことで、地域医療を補完することである』と多くの職員が認識していると考えられる。 

他に、地域診療所との連携や、公立病院として地域・住民への地域密着型の医療が重要であるとの

回答も多く見られる。 

※自由記述は自由記述された意見をその内容から各項目の要素に割り振っており、1 つの意見に複数の

要素が含まれている場合は、それぞれの要素に計上している。 

 

 （n=148） 

55

37

27
26

23

8

6
5

4
3 3

2

16

0

10

20

30

40

50

60

１１．伊勢赤十字病院と当院の関係において当院が担う役割が何であるか、あなたの意見をお書きください。
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１２．新病院が目指すべき目標、理念について、あなたの意見を自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職員は、公立病院として地域・住民のニーズに応えることが目指すべき目標・理念と考えている。

また地域連携を促進することで、地域医療を支えることも新病院の目標・理念と考える回答も多く見

られる。さらに、患者に対して安心・安らぎを感じてもらえることが重要との回答も多く見られる。 

※自由記述は自由記述された意見をその内容から各項目の要素に割り振っており、1 つの意見に複数の

要素が含まれている場合は、それぞれの要素に計上している。 

 

 

 

（n=138） 

41

22

17

15

12

12

10

10

10

7

7

6

6

6

6

5

5

4

4

4

4

4

4

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

地域・住民のニーズに応える

安心・安らぎの医療

地域連携の促進

職員確保

公立病院としての役割を実践

地域に密着した病院

健診機能の充実

経営改善・経営意識の向上

院内連携

職員の意識改革

市民の健康づくりへの貢献

質の高い医療

緩和ケアの充実

救急医療の実施

訪問部門の設立

回復期・療養

現在の目標・理念のまま

職員育成

急性期医療

診療科の充実

労務環境の改善

魅力ある病院づくり

制度的なアクセス制限の改善

特色ある病院

高度医療

日赤との役割分担

療養環境の充実

機器・システム整備

業務改善・人員配置改善

災害対応

管理職のリーダーシップ

市への提言

病院単独完結型医療

高齢者医療

診療科の縮小

病床数削減

スピーディーな対応

効率的な診療

現地建替え

広報の充実

アンケートへの提言

メディカルツーリズムの実施

12．新病院が目指すべき目標、理念について、あなたの意見を自由にお書きください。
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Ⅲ．総括 
 

以上の集計から以下のことが言える。 

 

1．当院の現状におけるソフト面とハード面の整備状況と、新病院で期待されるソフト面の整備とハ

ード面の整備の把握 

○現状におけるソフト面の整備状況 

・現状の整備状況について、いずれの項目についても『どちらかと言えばそう思わない』と『思わ

ない』の合計が回答として過半数以上となっていることから、現状のソフト面の整備状況は不十

分であると多くの職員が考えている。 

○新病院に期待するソフト面の整備 

・新病院におけるソフト面の整備に関する各選択項目に対して、『そう思う』と『どちらかと言え

ばそう思う』の合計が回答として過半数を大きく上回ることから、新病院を機にソフト面の整備

が行われることを期待している職員が多いと言える。 

・患者サービスにおいては、『医療事故の防止、医療安全の徹底強化』と『患者への対応や診療に

関する説明の充実』に対して、『そう思う』と『どちらかと言えばそう思う』の回答割合が高い

ことから、これらに対する意識は高いと言えるが、新病院に限らず、現病院の段階からさらに改

善する余地を感じているものと考えられる。 

○現状におけるハード面の整備状況 

・現状のハード面の整備状況について、いずれに項目に対しても『どちらかと言えばそう思わない』

と『思わない』の合計が回答として過半数を上回ることから、現状のハード面の整備状況は不十

分であると多くの職員が考えている。 

○新病院に期待するハード面の整備 

・新病院におけるハード面の整備に関する各選択項目に対して、『そう思う』と『どちらかと言え

ばそう思う』の合計が過半数を大きく上回ることから、新病院を機にハード面の整備が行われる

ことを期待している職員が多い。 

・ただし、『ヘリコプターの受け入れのためのヘリポートの整備』に対しては否定的な意見が過半

数となっている。これは、伊勢赤十字病院にヘリポートが設置されていること、また三重県の方

針としてドクターヘリの運航を伊勢赤十字病院と三重大学医学部付属病院の共同で行うことが

決定していること等が影響していると考えられる。 

・患者サービスにおいては、『院内バリアフリーの充実』を求める回答が多く、竣工から時が経っ

た現病院では今後の高齢社会に対応することが困難であると考えている職員が多い。 

・職場環境に関しては、いずれの項目も必要とする意見が過半数を占めているが、会議スペースを

積極的に求める回答は比較的低く、代わりに職務・診察スペースや食堂などを求める回答が多い。

このことから、職員各自のスペースを確保したいと考えている職員が多いと考えられる。 

 

２．職員から見た当院と他地域医療機関の連携状況と、新病院で地域連携に必要となる要素の把握 

・医療部、看護部、医療技術部の医療スタッフは、十分な連携が取れていると考える職員が多くな

っているが、事務・健診は、地域連携が十分でないと考える職員が多くなっており、院内でも意

見が分かれている状況だと言える。 
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・しかしながら、さらに地域連携を推進するためには、『診療科の充実』が重要な要素とする意見

が多く、後述する脳神経外科や小児科、精神科の充実、また、リハビリテーション科設置といっ

た意見と関連性が高いと考えられる。 

 

３．職員から見た既存の診療科のあり方の把握 

・既存診療科について、『充実させるべき』もしくは『現状を維持』とする回答が過半数を占めて

いるため、特定の診療科に対して『縮小せざるを得ない』もしくは『必ずしも必要とは思わない』

とする意見が過半数とはならなかった。そのため、いずれの診療科も必要だと考えられている。 

・ただし、小児科や精神科など、非常勤医師によって運営されている科については、積極的に充実

させる意見は少ないが、常勤医師を確保すべきといった意見も見られる。 

・特に脳神経外科に関しては、多くの職員が『充実させるべき』との意見を持っている。また、回

復期リハビリテーションの充実に合わせてリハビリテーション科の設置を求める意見が多く見

られ、新病院の機能に応じた診療科が必要だと考えられている。 

 

４．職員から見た夜間・休日の救急医療のあり方の把握 

・各部門、『救急の受け入れ範囲をさらに拡大し充実させていく』と『現状を維持しながら各科工

夫してさらに受け入れる』で過半数を超えていることから、救急医療の充実に肯定的な職員が多

いと考えられる。 

 

５．職員から見た新病院建設場所の条件の把握 

・『バス、電車などの公共交通機関が利用しやすい場所』を回答として多く挙げている。患者の通

院の利便性だけでなく、職員の通勤の利便性も考えた上での回答であると考えられる。『幹線道

路に面している場所』や『周辺の道路が混雑しない場所』が次いで多い傾向があることから、患

者の来院利便性および職員自身の通勤利便性に配慮されたものと言える。 

・また、震災発生に備えた立地場所を求める意見も軽視できない意見である。 

 

６．職員から見た伊勢赤十字病院と当院の役割分担の把握 

・伊勢赤十字病院の後方支援ではなく、伊勢赤十字病院が担うことができない分野を担うことによ

る相互補完型の役割分担と考えている職員が多い。 

 

７．職員が考える新病院の目標、理念の把握 

・公立病院として、地域・住民のニーズに応えることが必要と考える職員が多い。 

・また、地域連携の推進という意見も見られ、現在の連携の状況は十分だという意見が過半数とな

っているが、さらに連携を推進できる余地があり、そのことを目標・理念にすることが相応しい

と考えている意見が見られる。 

・医師をはじめとする職員の確保、そのための業務改善や院内連携が必要とする意見が見られた。 

 

 


